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CucremMa oneHUBaHUS POBEPOYHOH padoThI
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Ecnu Bce TOUKM OTMEUEHBI MPAaBUIIBHO, HO OTPE3KaMU HE COEJIMHEHBI,
TO 3aJIaHHE SIBJISCTCS BHINOJTHEHHBIM.
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Pemienus n ykazanus Kk oueHuBanuio 3aaanuii 10, 12, 14 u 16

[Ipouwnraiite TEKCT.

IIpu sapxe pasuvie Kpynvl y8eauuusaomcs ¢ 06véme no-paznomy. QueHnsb CUIbHO Pa36apuUBaemcsl
oecsinas kpyna. B menvweii cmenenu — epeunesas kpyna u puc. Hanpumep, uz oonozo aumpa
(900 2) pucosoii kpynwvi nonyuaemcs 3 Ke 8apéHoeo paccvlnyamozo puca. Onvimuwlil nosap
3Haem, CKOJILKO 800bl mpedyemcs Ha OnpedesiéHHblll 00bEM KPYnvl, U HUK020ad He OuubEmcs.
Ho 6cé pasno Ha Kyxme KaxcOooi cmonosol ecmv mabauya, 20e YKA3aHO, KAK CUTbHO
Pazeapueaemcst Kaxicowlil 6U0 Kpynul.

B cryneHyeckoil CTOJIOBOM TOTOBAT KypHIly, a Ha rapuup — puc. B kaxmgoit mopuuu 200 r
Bap&HOro prca. XBaTUT JIM 5 KT KPYIIbI U1 TOTO, 4TOOBI MpUrotoBuTh 100 mopumii puca?

3anummure peuICHuC 1 OTBCT.

Pemrenne u ykazanus K OlleHUBAHUIO banasbt
Pewenne.
Ha 100 moprmii motpebyercs 100-200:1000=20(xr) BapéHOro pmca.
3-1000 1
[Ipu npuroToBiieHnn Macca pruca yBEIUUUBAETCS B 500 = 35 pa3a. 3HauuT, KpyIbl

noHagooutcs 20 : 3% =20-0,3>5(kr).

Jomyckaercss  Apyrasi  NocCJeJ0BATEJbHOCTb  PACCYXKICHHi, 000CHOBAHHO
NPUBOJSAIIAS K BEPHOMY OTBeTY.

OTBeT: HE XBaTHUT.

Hert BBEIUHCIUTEIBHBIX OI_HI/I6OK, 000CHOBAHHO INOJIYYCH BepHLIﬁ OTBCT

O | —

PeuieHne HEBEPHO WM OTCYTCTBYET

Maxcumanvhuwii 6ann 1
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OtMeTbTe 1 0603HAYBTE HA KOOPAMHATHOMN TpsiMoi Touku A(—1,31), B(3%) u C(—lgj.

13
Yka3aHus K OlleHUBAaHUIO Bbajiabl
OrtBer:
AC B
1 1 i -0 i 1 1 o -
0 1
Bce Toukm pacmosio)KeHBI B CBOMX MPOMEXYTKaX C LEIbIMH KOHIIAMH, YYTEHO
MOJIO)KEHHUE TOYEK OTHOCHUTEIBHO CEpequHBbI OTpe3ka, Touka A wu300pakeHa JieBee 2
ToukH C
Touku pacmonokeHbl B IPABIILHOM MOPSAKE, KXK]1as B CBOEM MPOMEKYTKE C LIETIBIMU
KOHIIaMH, HO TIOJIO)KEHHE XOTsI Obl OJTHOM TOYKHM OTHOCUTEJIBHO CEPEIMHBI OTPE3Ka 1
HEBEPHOE
XoTst Obl 0JTHA U3 TOYEK HE IMOoMaia B HY>KHBIA MPOMEKYTOK C IEJIBIMA KOHIIAMHU JIOO 0
HapyuieH nopsjiok Touek 4 u C
Maxcumanvhwiii 6an 2

Cropona A4B TtpeyronpHuka ABC mnponoimkeHa 3a Touky B. Ha mpojgomkeHuMM oOTMedeHa
touka D Ttak, uto BC = BD. Haiinute Benuuuny yrina BCD, eciau yron ACB paBen 75°, a yron

BAC pasen 35°.

YKa3aHus K Ol¢HMBAHUIO Bajibl
Pemenue.
1) ns tpeyronbHuka ABC yron DBC sBiseTCsl BHELUIHHUM, D
ciienoBarenbHo, LDBC =75°+35°=110°.
2) B paBHOOeapenHoM Tpeyroiabauke DBC':
ZBCD = /BDC =(180°-110°):2 =35°. B
A C

Jdomyckaercst apyras  mocJie0BaTeJIbHOCTh JIeHCTBMHA M paccCy:KIAeHUi,
000CHOBAHHO NPUBOJSIIAS K BEPHOMY OTBETY.

OtBet: 35°.

XoJl penieHusi BEpHbIN, OJIYYeH MPABUILHBIA OTBET 2

XOI[ pemeHI/m BepHBIﬁ, BCC IIaru HpI/ICYTCTByIOT, HO zlonymeHa BBIYHUCIIUTCIIbHAsA
omunoka

Hpyrue ciyyau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUIM 0

Maxcumanvuwii 6anin 2
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Boaurenpb miuaHupoBan mpoexaTh MyTh U3 MYHKTa A B IYHKT B 3a 2 yaca, IBUTAsCh CO CKOPOCTHIO
60 km/u. OmHAaKO dYepe3 HEKOTOpPOE BpeMs ITOCe Hadalla TMOe3JKH CIIyYHJIach BBIHYKICHHAS
ocraHoBKa Ha 10 MuHYT. UTOOBI KOMIIEHCHPOBATH 3aJICP)KKy, HA OCTABIIEMCS yYacTKE IyTH
BOJIUTEIb YBEIMUMWI CKOpOCTh 70 80 KM/4 1 mpuObLT B MyHKT B BoBpems. Ha xakom paccrosiHun

OT ITYHKTa A Oputa CACJIaHa BbIHYKIACHHAA OCTaHOBKa?

3anuiuuTe perieHrue U OTBET.

YKka3zanus K oeHNBAaHUIO

Bajaasl

Pewenue.
Ilyctb x KM — paccTosiHHME, KOTOpPOE€ TMpoexajl aBTOMOOMIb IO OCTAHOBKH.
Paccrostnue ot mynkra A 1o myHkra B paBro 60-2 =120 (km).

Torma (120—x) KM — paccTosHHE, KOTOPOE MPOEXal aBTOMOOHIIb MOCIE OCTAHOBKH.
[Tomyyaem ypaBHEHHE:
x 1 120-x
— -+ ——=
60 6 80
4x+40+3(120—x) =480,

2;

oTkyaa x = 80.

Jdomyckaercss apyras  1ocCJie0BaTeJIbHOCTh [IeHCTBMHA M paccCy:KIAeHUi,
000CHOBAHHO NPUBOJSIIAS K BEPHOMY OTBETY.

Otsert: 80 kM.

Xo0J1 pelIeHus] BEpHBIH, MOJIy4YeH NPaBUIIbHBIA OTBET

Xoa pemieHuss BEpHBIA, BCE IIard MPHUCYTCTBYIOT, HO JOMYIIEHA BBIYUCIHTEIHHAS
omuoka

Jpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM

Maxcumanvroiil 6anin

CucremMa oleHMBAHUS BBINOJHEHUS Bceil padoThI

MaxkcuManbHbIH 0asut 3a BeITOTHEHUE padoThl — 19.

Pexomenoyemasn mabauya nepeeooa 6annos 6 ommemxu no nAMUOALILHOU WKaLe
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